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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                             ΘΕΜΑ 8ο 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου ‘’Διευθέτηση χειμάρρου 

Ανθεμούντα’’ στον Δήμο Θέρμης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 8ο θέμα ημερήσιας διάταξης 

«Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου ‘’Διευθέτηση χειμάρρου 

Ανθεμούντα’’ στον Δήμο Θέρμης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας» και έθεσε υπόψη της 

Επιτροπής το με αρ. πρωτ.: 2135/23-07-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη 

Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. Κων/νο Γιουτίκα, Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να 
εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Γιουτίκας έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 284913 (6662)/17-07-

2025 εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & 

Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. Ανέφερε ότι το έργο αυτό έχει απασχολήσει και παλαιότερα τη Μητροπολιτική 

Επιτροπή, προκειμένου να ενταχθεί στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ. Αναφορικά με τις εργασίες που θα γίνουν, ο 
κ. Γιουτίκας ενημέρωσε ότι θα γίνει συνολική διευθέτηση του ρέματος σε όλο το μήκος του καθώς και 

των πρανών. Επίσης, θα γίνουν διατομές με τοιχία, όπου κρίνεται απαραίτητο. Θα γίνουν παρεμβάσεις 

και σε ρέματα που συνδέονται κάθετα με το ρέμα του Ανθεμούντα, θα αποκατασταθεί μία παλιά 
ιρλανδική διάβαση και θα γίνουν εργασίες σε αγροτικό δρόμο που περνάει μέσα από το ρέμα και 

χρησιμοποιείται από τους αγρότες για την πρόσβαση στα αγροτεμάχιά τους. Στόχος είναι η 

επικαιροποίηση της περιβαλλοντικής αδειοδότησης του έργου, ώστε να είναι πλήρες και ώριμο για να 
ενταχθεί στο ΕΣΠΑ Κεντρικής Μακεδονίας εντός του 2025 και να βρεθεί ανάδοχος το συντομότερο 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
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δυνατόν. Η αρμόδια υπηρεσία της Μ.Ε.Θ. εισηγείται θετικά επί της υποβληθείσας Μ.Π.Ε. με 

συγκεκριμένες προϋποθέσεις. 
 

Ακολούθησε ερώτηση του κ. Χαβατζά Γεωργίου, αναπληρωματικού μέλους. Ο κ. Χαβατζάς δεν 

αμφισβήτησε την τεράστια σημασία του έργου, σχολίασε ωστόσο την αποσπασματικότητά του, καθώς 

η Π.Κ.Μ. θα ασχοληθεί με το ενδιάμεσο κομμάτι του Ανθεμούντα. Ρώτησε λοιπόν τον κ. Γιουτίκα σε 
ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί η Περιφέρεια σε σχέση με το ορεινό τμήμα του ρέματος (πάνω 

από αυτό που εξετάζεται σήμερα) και το τμήμα που καταλήγει στο αεροδρόμιο, ώστε το έργο να είναι 

στο σύνολό του αποτελεσματικό. Ο κ. Γιουτίκας συμφώνησε με το σχόλιο του κ. Χαβατζά περί 
αποσπασματικότητας του έργου, η οποία οφείλεται στο σοβαρό πρόβλημα των αρμοδιοτήτων που μέχρι 

σήμερα δεν έχει διευθετηθεί. Η Περιφέρεια δεν μπορεί να περιμένει την αλλαγή της νομοθεσίας για τις 

αρμοδιότητες προκειμένου να ενεργήσει, ούτε και κάποιες απαλλοτριώσεις που εκκρεμούν και πρέπει 

να γίνουν για να προχωρήσει η διευθέτηση του ρέματος. Στην παρούσα χρονική στιγμή, η Περιφέρεια 
παρεμβαίνει στο κρίσιμο σημείο Βασιλικών – Σουρωτής, που και στο πρόσφατο παρελθόν έχει 

παρουσιάσει πλημμυρικά φαινόμενα, ώστε να αποκαταστήσει την υφιστάμενη υδραυλική παροχή, η 

οποία έχει μικρή διατομή σε σχέση με τον όγκο νερού που δέχεται. Οι παρεμβάσεις που θα γίνουν 
πράγματι δεν λύνουν συνολικά το πρόβλημα, ωστόσο θα αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που έχουν 

εντοπιστεί στα κρίσιμα σημεία. Τέλος, επεσήμανε ότι ήδη εκπονείται μελέτη από το σημείο που 

τελειώνει το υπό συζήτηση έργο μέχρι τις εκβολές του (αφού γίνουν οι απαιτούμενες απαλλοτριώσεις), 
η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί ώστε να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα που υπάρχουν στο 

τελευταίο και πιο επικίνδυνο τμήμα του ρέματος μέχρι τον Θερμαϊκό Κόλπο.   

 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν. 
 

Ο κ. Γουγούσης Σπυρίδων, Αντιπρόεδρος, και ο κ. Τρελλόπουλος Γεώργιος, τακτικό μέλος, δήλωσαν 

ότι θα ψηφίσουν θετικά. 

 

Ο κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικό μέλος, και ο κ. Χαβατζάς Γεώργιος, αναπληρωματικό μέλος, 

δήλωσαν ότι θα τοποθετηθούν με ‘’παρών’’ με τις επισημάνσεις του κ. Χαβατζά που αναφέρθηκαν 

ανωτέρω. 

 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα καταψηφίσει, σχολιάζονται ότι πρόκειται για 

αποσπασματική παρέμβαση με συρματοκιβώτια για 2,5km και τσιμέντο για τα υπόλοιπα 188μ.   
 

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα ψηφίσει θετικά, με το σκεπτικό ότι είναι καλύτερα 

να γίνουν έστω και αποσπασματικές παρεμβάσεις από το να μη γίνει τίποτα.  
 

Τα λοιπά μέλη του Σώματος δήλωσαν ότι θα υπερψηφίσουν το θέμα. 

 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε 
τη θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 
Ή ΦΟΡΕΑΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 
ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

1.  Δήμος Θέρμης –  

Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών  

       15-05-2025 Μητροπολιτική 

Επιτροπή 
Μητροπολιτικής 

Ενότητας 

Θεσσαλονίκης 
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 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 284913 (6662)/17-07-2025 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 
Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: 2135/23-07-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 
απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 
Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 
                                                            Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία 
               (Η κ. Θωμά Δήμητρα καταψήφισε, οι κ. Ιντζές Κωνσταντίνος και κ. Χαβατζάς Γεώργιος  

                                                                    τοποθετήθηκαν με ‘’παρών’’) 

               
Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου ‘’Διευθέτηση χειμάρρου Ανθεμούντα’’ 

στον Δήμο Θέρμης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, σύμφωνα με τις προϋποθέσεις της εισήγησης που 

ακολουθεί. 
 

1. Ιστορικό και Θεσμικό Πλαίσιο 
 Το έργο «Διευθέτηση Χειμάρρου Ανθεμούντα» αφορά την επικαιροποίηση και ανανέωση της Απόφασης 

Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για έργο που είχε αρχικά αδειοδοτηθεί στις αρχές της προηγούμενης 
δεκαετίας και αποτελεί μέρος ενός ευρύτερου σχεδιασμού αντιπλημμυρικής προστασίας της ευρύτερης 

περιοχής του Δήμου Θέρμης. Η ΜΠΕ εκπονήθηκε με βάση τις προδιαγραφές των Υ.Α. 170225/2014, 

1915/2018 και της πρόσφατης ΥΠΕΝ/1438/9866/2024, ενσωματώνοντας πλήρως τα εγκεκριμένα Σχέδια 

Διαχείρισης Λεκανών Απορροής και Κινδύνων Πλημμύρας του Υδατικού Διαμερίσματος Κεντρικής 
Μακεδονίας. Η περιβαλλοντική κατάταξη του έργου είναι Α2, σύμφωνα με τη ΔΙΠΑ/οικ. 37674/2016 (Ομάδα 

4η – Υδραυλικά έργα) και εμπίπτει σε υποχρέωση εκπόνησης ΜΠΕ. Η διαδικασία αδειοδότησης υπάγεται 

στον Ν. 4014/2011 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς και στις μεταβατικές διατάξεις του Ν. 4685/2020. 
Το έργο αποτελεί προτεραιότητα για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας λόγω της επαναλαμβανόμενης 

έκθεσης της περιοχής σε πλημμυρικά φαινόμενα.  

 

2. Περιγραφή του Έργου  
Το έργο περιλαμβάνει τη διευθέτηση τμήματος του χειμάρρου Ανθεμούντα μήκους περίπου 2.680 μέτρων, από 

τη θέση «Αράπη Μύλος» έως τη γέφυρα της κοινοτικής οδού Σουρωτής–Βασιλικών, καθώς και επεμβάσεις σε 

πέντε συμβάλλοντα ρέματα με μήκος παρέμβασης περίπου 100 μ. έκαστο. Οι τεχνικές επεμβάσεις 
περιλαμβάνουν διαμόρφωση πρανών με κλίσεις 1:1,5 έως 1:2, κατασκευή επενδεδυμένων διατομών με 

συρματοκιβώτια τύπου Reno (στρώμνες), σκυροδετήσεις, κατασκευή τοιχίων και τεχνικών οδικής διάβασης 

(ιρλανδικές διαβάσεις). Ιδιαίτερη σημασία δίνεται στην αποκατάσταση της παροχετευτικότητας του ρέματος, 
στη σταθεροποίηση της κοίτης και στην αναβάθμιση της ασφάλειας στις οδικές διαβάσεις. Το έργο 

συνοδεύεται από πλήρη υδραυλική μελέτη με σύγχρονα υδρολογικά δεδομένα και πληροί τις τεχνικές 

απαιτήσεις των εγκεκριμένων κανονισμών σχεδιασμού (2023).  

 

3. Σκοπιμότητα και Στόχοι Έργου  

Η περιοχή μελέτης έχει μακρά ιστορία πλημμυρικών φαινομένων, με τελευταία σημαντικά περιστατικά να 

σημειώνονται το 2018 και το 2020, προκαλώντας καταστροφές σε υποδομές και καλλιέργειες. Η ανάγκη 
διευθέτησης του χειμάρρου Ανθεμούντα είναι επιτακτική, καθώς η υφιστάμενη κοίτη παρουσιάζει σοβαρές 

στενώσεις, προσχώσεις, αυθαίρετες διαμορφώσεις και χαμηλή υδραυλική ικανότητα. Το έργο αποσκοπεί στην 

πρόληψη πλημμυρών και τη μείωση του κινδύνου για τις παρόχθιες περιοχές, την προστασία υποδομών 
(δρόμοι, γεωργική γη, οικισμοί) και τη συμμόρφωση με τις ευρωπαϊκές οδηγίες 2000/60/ΕΚ και 2007/60/ΕΚ. 

Παράλληλα, η υλοποίησή του συνδέεται με τη στρατηγική της Περιφέρειας για αύξηση της ανθεκτικότητας 

στην κλιματική αλλαγή και εξασφαλίζει συνέργειες με άλλα έργα διευθέτησης στη λεκάνη του Ανθεμούντα.  
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4. Υφιστάμενη Περιβαλλοντική Κατάσταση  

Η περιοχή μελέτης εκτείνεται εντός του Δ. Θέρμης, πλησίον των οικισμών Βασιλικών και Σουρωτής, και 

εντάσσεται σε ζώνη με κυρίαρχη γεωργική και περιαστική χρήση. Η φυσική κοίτη του Ανθεμούντα εμφανίζει 
αλλοιώσεις λόγω επιχώσεων, απόθεσης αδρανών και αποψίλωσης φυσικής βλάστησης. Δεν υφίστανται 

περιοχές του Δικτύου Natura 2000 ή άλλες περιοχές απόλυτης περιβαλλοντικής προστασίας στο άμεσο πεδίο 

επέμβασης. Τα επιφανειακά ύδατα χαρακτηρίζονται από καλή ποιοτική κατάσταση και η ποιότητα του αέρα 
και τα επίπεδα θορύβου είναι εντός των επιτρεπόμενων ορίων. Η περιβαλλοντική κατάσταση καταγράφεται ως 

επιβαρυμένη υδρομορφολογικά, χωρίς όμως ιδιαίτερες οχλήσεις στο σύνολο των περιβαλλοντικών 

παραμέτρων. Η επέμβαση αφορά κυρίως τεχνικές διευθετήσεις και όχι νέα διάνοιξη ρέματος, περιορίζοντας 

τον περιβαλλοντικό αποτύπωμα.  
 

5. Εναλλακτικές Λύσεις  

Στη ΜΠΕ εξετάστηκαν επαρκώς πέντε διαφορετικές λύσεις. Η μηδενική λύση απορρίφθηκε λόγω του 
σημαντικού πλημμυρικού κινδύνου και των συνεπειών που αυτός συνεπάγεται. Η επιλογή καθαρισμού της 

κοίτης χωρίς τεχνικές παρεμβάσεις αποδείχθηκε ανεπαρκής για την ασφαλή απορροή σε πλημμυρικά 

επεισόδια. Η πλήρης σκυροδέτηση κρίθηκε υπερβολικά επεμβατική και ασύμβατη με τις περιβαλλοντικές 

απαιτήσεις, ενώ η χρήση μόνο συρματοκιβωτίων παρουσίασε τεχνικές αδυναμίες στα ανάντη πρανή. Τελικά, 
επελέγη συνδυαστική λύση με ήπιες επενδύσεις, απορροή με ελεγχόμενο ρυθμό και διατήρηση στοιχείων 

φυσικότητας, η οποία αποτελεί συμβιβασμό μεταξύ υδραυλικής επάρκειας, περιβαλλοντικής συμβατότητας 

και βιωσιμότητας.   
 

6. Εκτίμηση Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων  

Οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις του έργου είναι κυρίως προσωρινές και περιορίζονται στη φάση κατασκευής. 
Περιλαμβάνουν παροδική αύξηση της σκόνης και του θορύβου, κίνηση βαρέων οχημάτων και προσωρινές 

αλλοιώσεις της βλάστησης στην κοίτη. Ωστόσο, οι επιπτώσεις αυτές αντιμετωπίζονται με τη λήψη 

οργανωμένων μέτρων προστασίας, όπως περιορισμός του ωραρίου, διαβροχή εργοταξίων, κατάλληλη 

αποθήκευση υλικών και αποκατάσταση των παρόχθιων περιοχών. Κατά τη φάση λειτουργίας, το έργο 
αναμένεται να επιφέρει θετικές επιπτώσεις όπως: σταθεροποίηση πρανών, αποκατάσταση παροχετευτικότητας, 

μείωση κινδύνου πλημμύρας και συνολική ενίσχυση της τοπικής ασφάλειας και ποιότητας ζωής. Δεν 

προβλέπονται σημαντικές επιπτώσεις στη βιοποικιλότητα, την αισθητική του τοπίου ή τα πολιτιστικά στοιχεία 
της περιοχής.  

 

7. Μέτρα Προστασίας και Παρακολούθησης  
Η ΜΠΕ προβλέπει ένα εκτενές πλέγμα μέτρων προστασίας που περιλαμβάνει: εφαρμογή Σχεδίου Διαχείρισης 

Αποβλήτων για τις εργασίες κατασκευής, δημιουργία εργοταξιακών χώρων εκτός πλημμυρικής ζώνης, 

περιορισμό του εργοταξίου εντός της υφιστάμενης κοίτης, αποφυγή επέμβασης σε περιόδους έντονων 

βροχοπτώσεων, και αποκατάσταση παρόχθιας βλάστησης. Επιπλέον, προβλέπεται η εγκατάσταση αυτόματης 

μπάρας ασφαλείας στη νέα ιρλανδική διάβαση που θα κλείνει σε περιπτώσεις επικίνδυνης ανόδου της 

στάθμης του νερού. Η ίδια πρόβλεψη ζητείται να εφαρμοστεί και στην παλιά διάβαση κοντά στα πρώην 

Σφαγεία. Τέλος, προβλέπεται σύστημα περιβαλλοντικής παρακολούθησης μέσω τακτικών ελέγχων από 
τεχνικό σύμβουλο, σε συνεργασία με τον φορέα υλοποίησης και λειτουργίας του έργου.  

 

8. Αποτελέσματα Διαβούλευσης  

Το έργο τέθηκε σε δημόσια διαβούλευση με ανάρτηση στη διαδικτυακή πλατφόρμα του ΥΠΕΝ, στην 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και στον Δήμο Θέρμης. Δεν καταγράφηκαν ενστάσεις ή αντιρρήσεις από 

πολίτες ή φορείς. Η Δημοτική Κοινότητα Βασιλικών γνωμοδότησε θετικά υπέρ της προώθησης του έργου, 

αποδεχόμενη το περιεχόμενο της ΜΠΕ, υπό την προϋπόθεση ότι θα ενσωματωθούν υποχρεωτικά όλα τα 
προβλεπόμενα μέτρα και παρεμβάσεις της μελέτης στους περιβαλλοντικούς όρους. Ζήτησε επίσης ρητώς την 

πρόβλεψη για τοποθέτηση αυτόματης μπάρας ασφαλείας στην υφιστάμενη ιρλανδική διάβαση της περιοχής 

πρώην Σφαγείων, ανάλογης λειτουργικότητας με αυτή της νέας διάβασης.  
 

9. Συνολική Αξιολόγηση - Εισήγηση  

Η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο «Διευθέτηση Χειμάρρου Ανθεμούντα» είναι πλήρης, 

επαρκώς τεκμηριωμένη και συνάδει με το ισχύον θεσμικό και τεχνικό πλαίσιο. Η σκοπιμότητα του έργου είναι 
αδιαμφισβήτητη, καθώς εξυπηρετεί ζωτικές ανάγκες ασφάλειας, προστασίας του πληθυσμού και προσαρμογής 

στην κλιματική αλλαγή. Η επιλεγείσα τεχνική λύση είναι η βέλτιστη από άποψη τεχνική, περιβαλλοντική και 

κοινωνική.  
Λαμβανομένων υπόψη των προαναφερθέντων, η Υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά επί της ΜΠΕ, υπό τις 

προϋποθέσεις: α) της πλήρους ενσωμάτωσης όλων των προτεινόμενων μέτρων και επεμβάσεων στους 
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περιβαλλοντικούς όρους και β) της πρόβλεψης και εγκατάστασης αυτόματης μπάρας ασφαλείας στη νέα και 

στην υφιστάμενη ιρλανδική διάβαση, σύμφωνα με την απόφαση της Δημοτικής Κοινότητας Βασιλικών. 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 
2. Αγγελίδης Θεόδωρος 

3. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

4. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

5. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

6. Καμπανός Αριστείδης 

7. Μπέγκας Αθανάσιος 

8. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

9. Γουγούσης Σπυρίδων 

10. Τρελλόπουλος Γεώρτιος 

11. Ρόκος Βασίλειος 

12. Θωμά Δήμητρα 

13. Ιντζές Κωνσταντίνος 
14. Χαβατζάς Γεώργιος 
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